

**Název projektu:** INA  
**Doba realizace:** 01/2013 – 12/2014

**Projektoví partneři:**  
LP: CATT Innovation Management GmbH;  
PP1: JIC South Moravian Innovation Centre

### Popis projektu:

Za účelem podpory podnikání na jižní Moravě a v Horním Rakousku bylo ze strany projektových partnerů vyvíjeno a operativně zaváděno individuální Roadmap školení regionálního rozvoje a nadregionální kooperace. Cílem bylo využití celé palety produktů a plánovaný vývoj produktů v malých a středních firmách. Centrální myšlenkou je přitom navigace malých a středních firem z obou regionů pro úspěšné zvládnutí strategického inovačního procesu.

Na začátku byly v Horním Rakousku a na jižní Moravě identifikovány obory a technologické oblasti se slibnou budoucností a byly vyjasněny regionální požadavky na Roadmapping. Následně byla zveřejněna možnost zapojení do projektu malých a středních firem z této oblasti a podniky byly vybrány dle kritérií. Na základě odborné kompetence v následujícím procesu technologického Roadmappingu bylo ze strany projektových partnerů vyvinuto školení na míru pro zúčastněné firmy, jež se konalo v červnu 2013 v Horním Rakousku. Tohoto školení se zúčastnily firmy z obou regionů za účelem zajištění nadregionálního využití.

V souladu s programem byl využit potenciál synergie společných technologických oblastí mezi jižní Moravou a Horním Rakouskem, zvýšila se konkurenceschopnost partnerských regionů díky strukturovanému managementu inovací a inicioval se vznik nových výzkumných a vývojových projektů ve spolupráci mezi hornorakouskými a jihomoravskými firmami a z ní vyplývající transfer technologií. Zároveň se vytvořily trvalé znalosti k podpoře firmy v raném stádiu inovativního procesu.



**Další informace:** [www.jic.cz/innovation-navigator](http://www.jic.cz/innovation-navigator)



EUROPEAN UNION  
European Regional  
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION  
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013  
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.